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Тема. Складання прикладів на додавання за малюнками.
Мета: закріплювати вміння використовувати терміни «доданок», «сума», вчити складати приклади на додавання за малюнками, записувати їх і розв'язувати за допомогою числового променя, розвивати мислення, мовлення,  виховувати уважність, інтерес до предмета.
Обладнання: сигнальні ракетки, таблиця з геометричними фігурами, ілюстрації, картки з індивідуальними завданнями, природний матеріал ( сухе листя), числовий промінь.

Хід уроку

 І. Організація класу.
- На уроці з нами сьогодні знов буде Плюс Плюсович. Він для вас приготував багато цікавих завдань. Для того, щоб ви впоралися із завданнями і урок вийшов цікавим і корисним, якими ви повинні бути?  (Старанними, уважними, спостережливими.)
 II. Актуалізація опорних знань.

1. Повторення написання цифри 5.

-Плюс Плюсович ніс нам для повторення цифру. Але вона впала на землю, раптом виліз жучок-цифроїд і з їв її. Щоб здогадатись, яку букву ніс Плюс Плюсович , вам треба  розшифрувати  слово і  знайти кількість букв у цьому слові.

ісонь – осінь-  5 букв

· Отже, сьогодні ми повторимо склад числа5, написання цифри 5 і наш урок буде пов язаний з осінню. Пригадаємо вірш про цифру 5.

Ось і вийшла погулять

На папері цифра 5.

Ручку вправо простягнула,

Ніжку бубликом зігнула.

Робота в зошитах. Прописування цифри 5.

(Повторювання правила правильної посадки при письмі).
Зошит свій я відкриваю,

Навскоси його кладу.

Ручку я ось так тримаю,

Сяду рівно, не зігнусь,

До роботи я візьмусь.
2. Гра «Дощ». Повторення складу числа 5.

-Плюс Плюсович, коли гуляв у парку,  попав під дощ. Щоб дощик припинився, треба знайти всі краплі зі складом числа 5. ( Один учень вибирає краплини зі складом числа 5).
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 3. Гра « Червоне – зелене».

-Плюс Плюсович пропонує вам пригадати, чим цікаве число 5. ( 5 кутів у зірки, по 5 пальців на одній руці , нозі, 5 днів у тижні вчимося).

- Яка фігура пов'язана з цією цифрою? (П'ятикутник). Яку фігуру ми називаємо п'ятикутником?
На дошці таблиця.
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-Плюс Плюсович пропонує вам гру « Червоне – зелене». Візьміть сигнальні картки. Якщо твердження істинне, покажіть зелений колір, якщо хибне – червоний.

· Якщо фігура синього кольору, то вона п'ятикутник.

· Між двома п'ятикутниками знаходиться чотирикутник.

· На таблиці всі многокутники.

· Якщо фігура зеленого кольору, вона не є п'ятикутником.

III . Робота над новим матеріалом.

1. Дослідження.

-Плюс Плюсович  пропонує вам уважно подивитися на множини  і встановити, що змінилося.


((                   (((              (((((
    ( Елементи множин об'єднали.)
- Коли елементи множин об'єднують, яку дію виконують ?

Складіть рівність( 2+3=5). Як назвати утворену множину одним словом ?

 ( Сума).
· З якими новими термінами познайомив нас на попередньому уроці Плюс Плюсович ? (Доданок, доданок, сума).
· Читання по-різному прикладу на додавання.
    2. Оголошення теми уроку.
Отже, сьогодні ми будемо складати рівності (приклади) на додавання за малюнками. Плюс Плюсович пропонує вам попрацювати за підручником.

   3. Робота за підручником (с.48).

Завдання 1 (с.48).

Фронтальна робота з опорою на малюнки у підручнику та на дошці ( В одну множину об'єднали 3 олівця у пеналі і 3 олівця на столі. Складаємо приклад: 3+3=6. 

В одну множину об'єднали 5 груш і 2 груші. Складаємо приклад:5+2=7).
ФІЗХВИЛИНКА

Для очей.
Уявіть, що зараз літо, ми знаходимось у лісі , чуємо спів пташок (аудіо запис).

Ось стоїть чудовий  ліс! ( Кругові рухи очами)
Ліворуч – сосна, ( Подивитися наліво)
Праворуч – ялина, ( Подивитися направо)
Дятел вгорі, тук – тук. (Покліпати очима)
Очі ти закрий – відкрий,

До роботи вже мерщій.
Завдання 2 (с.48).

Визначення, до якого малюнка підходить приклад.

Запис прикладів у зошит, визначення на числовому промені суми.

4+2=6

7+3=10

5+4=9

5+1=6

ФІЗХВИЛИНКА

Ми - листочки, ми – листочки, 

    Ми осіннії листочки.

Ми на гілочках сиділи,

Дмухнув вітер – полетіли.

Ми літали, ми літали, 

І на землю посідали.

Знову вітерець дмухнув

І листочки швидко здув.

Всі листочки полетіли

І на землю тихо сіли.

Творче завдання 3(с.48).

-Плюс Плюсович  гуляв у парку і збирав листочки. Давайте визначимо маршрут, яким він  ішов і порахуємо, скільки листочків було  ним зібрано

(1 листочок – 1 кружечок).

У підручнику подана схема:
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Діти у зошиті креслять схему і рахують кількість зібраних листочків.
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IV . Закріплення вивченого матеріалу.

Самостійна робота за індивідуальними завданнями.

-Який зараз місяць? (Листопад). Плюс Плюсович хоче, щоб ми зробили математичний листопад у класі. Для цього вам треба самостійно попрацювати. На зворотній стороні листочків є завдання: об'єднати елементи у множини за певною ознакою, скласти приклад на додавання і знайти суму.

1. Самостійна робота.
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-Листочки ви будете прикріплювати на дошку: у кого відповідь 7 – на праву частину, 8 – на центральну частину, 9 – на ліву частину.

Який красивий листопад у нас на дошці. 

-У кого сума 7 , за якою ознакою об'єднували трикутники ? ( за розміром), 
-У кого 8 ? ( за кольором).
- У кого 9 ? (за формою).
 - Хто впізнав, з яких дерев листячка ?

Підніміть руку, у кого був дубовий листок, у кого – кленовий, у кого – тополевий. Які дерева не ростуть біля нашої школи?
V. Підсумок уроку. Рефлексія. 
- Який математичний знак був сьогодні головним на нашому уроці?
- Як називаються числа при додаванні?
-Плюс Плюсович подарує вам справжні осінні  листочки. Знайдіть такий самий  листочок, з яким ви працювали, роздивіться його, понюхайте, як пахне осінь . 

